
Referat af ordinært menighedsrådsmøde torsdag den 27.-3. 2025 kl. 18:30 i Sct. Thomas sogn,  

L. I. Brandes Allé 5.  

 

Afbud: Anna Sandfeld, Gabriele Wolff-Jacobsen (orlov) 

Fraværende:  

Til stede: Tina Lindholdt, Karina Marcualund, Mona Brochorst, Leif Brochorst, Benedikte Christensen, Jan 

Cordtz, Benoit Bidoggia, Loretta Huihna Ye, Helle Poulsen, Vibeke Døssing, Charlotte Grunnet og Dorte 

Thomsen 

Referent: Karina Marcuslund 

Dagsordenen er inddelt i en samtykkedagsorden og en almindelig dagsorden. Ethvert medlem kan bede 

om, at et punkt flyttes fra samtykkedagsordenen til den almindelige dagsorden, så fremt punktets 

indstilling ikke kan godkendes af medlemmet. Øvrige punkters indstilling godkendes derefter enstemmigt. 

 

A. Samtykkedagsorden                                                            

1.  Godkendelse af dagsorden. Dagsordenen blev godkendt med følgende tilføjelse: Kirkeudvalg: 

Kirkeværgen må ikke sidde i kirkeudvalget. Benoit træder ind i stedet. 

 

B. Almindelig dagsorden 

Meddelelser: 
 
         a. Formanden: Frist for indsendelse af materiale til driftsbevillinger er 8. april. 
Forslag om at øge budgettet til Vibekes badeværelse for at sikre, at vi er på forkant med tilbud og 
eventuelle øvrige udgifter. 
 
         b. Kontaktpersonen:  
 
         c. Kasserer: Overblik over økonomi forefindes løbende i menighedsrådets portal. 
 
         d. Kirkeværge: Møde med ny arkitekt, prioritering af opgaver.   
Lydanlæg: Klager over skrattende lyd i sognehuset. Løsning afventes. Ny iPad til styring af headsets bestilt 
(pris: 7.000-8.000 kr.). 
Bygninger og vedligehold:  
• Rengøring nødvendig efter dueproblemer i tårnet. 
• Klokkespørgsmål: Gennemgang af tidligere klager over ringetider. 
• Utæt trappe, hvor vand trænger ned i kælderen. 
• Rotteproblemer håndteres fortsat. 
• Madvarer flyttes fra kælderen. 
• Kirketårn og kælder gennemgås ved rundvisning den 24. april kl. 17:00. 
 
         e. Meddelelser fra udvalg: 
 



         f. Andre: Benoit er nu en del af sognehusudvalget. Lorettas rolle dobbelttjekkes. 
 
         g. Vigtige datoer: 10. april 2025 – ”Ny i rådet”-arrangement. 
.                                                                                                                                   
 
  

1. Årsregnskab / v. Jan Cordtz. Sankt Thomas Sogns Menighedsråd CVR-nr. 15618310. Regnskab 2024, 

afleveret den 17-03-25 11:29  

Det blev besluttet, at Jan indkøber en buket som tak til den tidligere kasserer. 

 

2.  Status på sognehus / v. Leif Brochorst  

Nabohøring er i gang. Deadline: 17. marts. 

 

3. Børnehjørne i kirken / v. Mona Brochorst  

Forslag om at oprette et børnehjørne med bløde legesager eller et roligt område for børn. 

4. Udvalg nedsat: Helle, Leif og Mona. 

 

5. Lønudbetaling til MR-medlemmer / Leif Brochorst  

Vedtaget: Honorar udbetales månedligt. 

 

6. DR-transmission / v. Vibeke Døssing (mail tilsendt)  

DR har forespurgt, om vi vil være julekirke i 2025. Vedtaget: Gudstjenesten flyttes fra kl. 11 til kl. 

10. 

 

7. Hjælp til fredagscafé / v. Dorte Thomsen 

De ældre mødes hver fredag på kirkekontoret. Kirketjeneren sørger fremover for kaffe og 

borddækning. 

 

8. Sænkning af gulv i sideskib / v. Dorte Thomsen 

Punktet udsættes til næste møde for nærmere undersøgelse. 

 

9. Ønsker til næste mødes dagsorden  

Jan er ordstyrer ved næste menighedsrådsmøde. 

 

10. Lukket punkt 

 

11. Evt. 

Punkter til dagsordenen skal fremover sendes i et par sætninger.  

Påskevandring med quiz: Der er gemt påskeæg i kirken. Medlemmer af menighedsrådet opfordres 

til at deltage som værter kl. 13-16.  


